

有奖征集新闻报料及短信

**新闻110** 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing  
3G 互联网手机

船体落满灰尘 船舱长满青苔

# 破旧渔船折煞薛城沿河美景



晚报讯 (记者 李佼 摄影报道) 近日,市民张先生拨打本报热线反映,在薛城区沿河公园临山路到永兴路段中间有一个小湖,湖面上停放着很多破烂不堪的小船,与周围美景格格不入,希望相关部门能将这些“僵尸船”及时清理。

记者来到该处看到,这些船都有卡通的造型,但是船体上不仅落满了一层厚厚的灰尘,个别船体还破损

严重,甚至船舱内已经长满了青苔。显然已经很久没有维护过,但是每艘船上都有铁链拴着,像是在告诉人们,这些船是有主人的。张先生告诉记者,这些船在这个小湖上停放已经有好多年了,之前有人看管,市民可以付钱乘坐小船在小湖里游玩,后来,不知道什么原因,这些船就被锁住,停在这里,无人过问了。

在附近锻炼身体的一位市民说

道,“随着沿河公园停车位的改造,这里的卫生、环境都有了很大的改善,这个小湖如果好好休整一下,肯定会吸引很多市民前来散步、游玩,但是这些破船停在这里,让这里的美景大打折扣,弄的这里像是没人管的脏乱差地带一样,不要说在这玩了,我每天锻炼身体都恨不得要绕着走。希望相关部门能够将这些‘僵尸船’尽快清理掉,让公园发挥它最大的作用。”

## 大车违停路口 行人危险穿行

晚报讯 (记者 马高超) 近日,家住市中区的张先生拨打本报热线反映称,位于君山东路与东外环交会处常有大车停在路口,使得右转弯的车辆和行人绕道而行,存在着较大的安全隐患。“我经常从君山东路右转弯拐到东外环往南行,可是经常看到在君山东路快到路口的路边停放着大车,所以我们骑着电动车的市民只能绕到机动车道上右转弯,感觉挺危险。”张先生说道。

根据张先生的反映,记者随后赶到该路口。在君山东路上,一辆重型卡车就停在了距离路口不远处的路边上,在现场,很多车辆包括非机动车都必须绕到机动车道上再去转弯。一旦君山

东路上的车辆排成一排或两排等绿灯时,非机动车就只能在卡车与等绿灯的机动车之间的缝隙中穿行而过。“我感觉这样穿行相当危险,但是没办法,大车停在这个地方,我们只好铤而走险地经过机动车道上转弯。这已经不是一两次了,经常有大车停放,我感觉这样相当危险。”骑着电动车的市民魏先生说道。

“这车停在这里,占着非机动车道不说,最重要的还挡住了右转弯的非机动车主的视线,而且交通法上也有相应的规定吧,不能在路口、桥上等地方停车,所以希望以后车主不要再做损人不利己的事了。”另一位市民孟先生说道。

## 《道路露“大嘴” 货车深陷受损》有了新进展 施工单位凌晨对道路回填



晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道) 26日,本报以《道路露“大嘴” 货车深陷受损》为题,对市中区建设南路与刘岭路交叉口东侧,因道路施工导致20日晚9点半,一辆正常行驶的大货车路过此处时路面塌陷,货车深陷其中一事进行了报道。

而在采访中,该工程相关负责人表示,其会尽快安排工作人员将路面进行回填。28日,记者通过该事件中大货车的驾驶员余先生了解到,该处大坑已于28日凌晨时分进行回填。

当天上午,记者再次赶到此处。发现大坑已用碎石子填满,但表面并未做任何硬化处理,骑电动车的市民



经过此处时,仍小心翼翼。记者在石子上用力踩了踩,感觉地面较为硬实,已没有25日采访时踩上去的那般松垮。余先生告诉记者,28日凌晨1点半,他爱人出门接儿子时,还未看到路面施工,想必施工是在凌晨

两点后进行。而余先生告诉记者,由于东沙河项目指挥部相关负责人并未就其车辆陷入深坑后因维修产生的费用进行协商,他将通过法律维护自己的权力。

## 儒风运河 德润枣庄 文明旅游系列评选活动

为贯彻落实省旅游局《关于进一步深化文明旅游工作的通知》(鲁旅发[2015]4号)文件,深化我市文明旅游工作,展示枣庄旅游文明形象,特联合枣庄市文明办开展“儒风运河 德润枣庄”文明旅游系列评选活动。

### 一、主题

儒风运河 德润枣庄

### 二、内容

(一)枣庄市金牌导游员评选。

(二)枣庄市美德游客评选。

### 三、组织机构

主办单位:中共枣庄市委宣传部、枣庄市文明办、

枣庄市旅游和服务业发展委员会

承办单位:枣庄市旅游集散中心、大众网(枣庄)

枣庄市旅行社协会

### 四、时间安排

2015年6-12月

(一)6-9月,宣传发动、报名;

(二)10月,初选;

(三)11月,终评;

(四)12月,表彰。

### 2015“儒风运河 德润枣庄”文明旅游系列评选活动

活动名称	时间	参评范围	奖项设置
枣庄市金牌导游员评选	6-9月,报名(海选) 10月,初选(网络评选) 11月,终评(现场评选) 12月,表彰	从事旅游行业的导游(领队)、景区讲解员及旅游院校相关专业在校学生。	评选枣庄市金牌导游员10名,枣庄市优秀导游员10名;获奖者颁发荣誉证书和奖金。
枣庄市美德游客评选	6-9月,推荐报名 10月,初选 11月,终评(网络评选) 12月,表彰	在枣庄市内旅游中表现出色的游客和在枣庄市以外的地区(含出境)旅游中表现突出的枣庄游客。	评选出枣庄市美德游客20名;获奖者颁发荣誉证书和奖金。

备注:1. 详情请关注枣庄旅游微信公众平台:zaozhuanglvyou5798、枣庄旅服委官方微博:haokezaozhuang@163.com和枣庄旅游政务网:www.zzta.gov.cn。

2. 活动咨询电话:0632-3330606。

